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U S E P   9 1
Union Sportive de L’Enseignement du Premier degré

URGENCE MOBILISATION GENERALE
PETITION DEPARTEMENTALE
L’Union Sportive de l’Enseignement du Premier Degré, dans le cadre d’une convention signée avec le Ministère de l’Education Nationale le 27 juin 2006, remplit une mission de service public auprès des élèves de l’école publique dans le champ scolaire et péri-scolaire.

Dans l’Essonne, les actions proposées par l’USEP à plus de 27 000 élèves (licenciés ou non) reposent sur l’engagement total de 2 enseignants missionnés à plein temps par l’Inspection Académique auprès de l’association.

Chaque année plus de 340 rencontres sportives, organisées sur le département, participent pleinement à la construction d’une véritable culture sportive adaptée à l’âge des élèves.

La vie des 145 associations, regroupant  22 500 élèves et 1 000 adultes, contribue en situation à l’engagement civique et social des enfants par leur responsabilisation progressive dans le fonctionnement de leur association d’école. Ces chiffres placent l’Essonne au 4ème rang national des comités départementaux USEP et parmi les comités sportifs les plus importants du département. 

Ces résultats sont le reflet d’un fantastique effort de développement qui a vu passer le nombre de licenciés de 3 000 en 1993 à 23 500 en 2008.
La suppression du moindre poste de missionné USEP dans notre département, équivaut :

· à nous ramener à la situation de 1993.

· à la disparition des grands projets en partenariat avec les fédérations sportives (ScolAthlé, Scola Foot, Scola Hand, Scola Judo, Scola Rugby, Scola Tennis)
· à l’abandon de la politique en direction des élèves à besoins particuliers.

· à la suppression des actions interdisciplinaires.

· à la fin de notre ambition de mixité sociale au niveau du département.

· à l’arrêt de nos actions en direction de la maternelle.

· à la mise en difficulté des associations locales qui ne peuvent exister sans un comité départemental suffisamment représentatif.

Les signataires de la présente pétition demandent à Monsieur l’Inspecteur d’Académie de maintenir les moyens humains attribués à l’USEP 91 afin d’assurer la pérennité des actions en faveur des élèves de l’école publique dans l’Essonne.
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