SPECTACLE AU FESTIVAL DU CIRQUE DE MASSY 
Dimanche 24 janvier les élèves de CPa et de CPb se sont rendus avec leurs maîtresses au 18ème festival international du cirque de Massy dans le cadre du « projet cirque » de ces deux classes pour l’année scolaire en cours. Ce festival accueille des artistes internationaux venus présenter leur numéro dans l’espoir de remporter un « chapiteau » ou une « piste de cristal » récompensant les meilleures prestations.

C’est avec enthousiasme que les enfants, les maîtresses et quatre parents accompagnateurs se sont retrouvés devant l’école à 15 heures. Le car était à l’heure et nous avons pu rapidement nous mettre en route une fois les enfants bien installés et attachés.

Arrivés sans encombres, des exclamations de joie se font vite faites entendre à la vue du superbe chapiteau rouge et jaune dressé sur l’ esplanade du parc Georges Brassens de Massy. Installés légèrement en retrait sous un petit kiosque, les enfants ont d’abord apprécié le goûter apporté par les maîtresses avant de prendre place, bien au chaud, juste derrière les loges, aux tous premiers rangs sous le chapiteau.

Enfin, les artistes, accompagnés pour la plupart  par un véritable orchestre de renom, ont enchanté petits et grands ! Au programme de notre séance :  le dompteur de fauves Alex Lacey (Angleterre), le mono cycliste Angelo Ballan (France), la contorsionniste Gesabel Pirlo (Italie), le dresseur de chevaux Marek Jama (Pologne/Allemagne), la voltigeuse aux courroies Natalya (Russie), la troupe Selnikhin (Russie) et ses barres parallèles, Tito Medina & the good company (Espagne) : les trapézistes volants,  Héléna Dzen (Russie) accompagnée d’un magnifique cheval blanc, les célèbres clowns Fumagalli et Darix Huesca (Italie), Monika Sperlich et ses otaries, la troupe d’acrobates « les Momies » (Russie) et leur plateforme aérienne.

Il nous a suffit de voir les yeux des enfants emplis d’étoiles, leurs bouches béates d’admiration, leurs exclamations et leurs grands éclats de rire pour nous convaincre que ces derniers ont passé un excellent moment. Il faut dire que nous avons eu un véritable assortiment de beauté, de grâce, de suspens, d’humour et de technique, mis en valeur par de magnifiques jeux de lumières : le parfait alliage pour faire la qualité d’un très bon cirque !   

Les réjouissances ne sont pas finies puisque les enfants vont débuter dès vendredi 29 janvier une initiation aux arts du cirque avec des intervenants diplômés du Brevet d’Initiateurs aux Arts du Cirque du Cirque d’Orge de Sainte Geneviève des Bois. Ils poursuivent également leur travail musical avec Madame Amandine Demarcq, intervenante au SIMED de Ballancourt, pour la sonorisation du spectacle qui sera proposé aux parents d’élèves  en juin pour clôturer ce projet.

Nous remercions Madame GRESCU et Madame MAUGER pour leur enthousiasme et leur dynamisme qui permettent à nos enfants de réaliser toutes ces belles choses et avons une pensée pour Madame Demarcq qui n’a pas pu se rendre au spectacle pour des raisons de santé.
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