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Cette année, dans le cadre du projet d’école (action sport et citoyenneté), l’école s’affilie à l’USEP (Fédération sportive scolaire regroupant près de 850 000 adhérents, l'Union Sportive de l'Enseignement du Premier degré).
 Cette association a pour objet de former à la responsabilité, au civisme, à l’autonomie par la pratique d’activités physiques, sportives et de pleine nature, d’activités socioculturelles dans le cadre d’un fonctionnement démocratique. Elle contribue à l’éducation globale des enfants.
Ce qu’apporte l’affiliation à l’U.S.E.P. :

- la participation à des rencontres départementales, mais aussi de circonscription - Certaines sorties Hors Temps scolaire pourront être proposées par l’école (Ex : jeux chevaleresques pour les C3, orientation pour les C2, etc…) ;

- la prise en charge de récompenses (brevets, médailles, autocollants…) ;

- l’assurance pour toutes les activités pratiquées sous le label U.S.E.P. ;

- le prêt de matériel éventuel et de documentation ;

- des aides financières (utilisées principalement pour les transports).

La participation des familles s’élève à 6 euros par enfant (5 euros par enfant au-delà de  2). Merci de bien vouloir libeller vos chèques à l’ordre de la coopérative scolaire de l’école élémentaire St Martin. Les paiements en espèce sont bien évidemment toujours possibles.
L’équipe enseignante


Pour les élèves de C3, certaines sorties « de proximité » pourront être effectuées à vélo. Pour cela un encadrement suffisant est à prévoir (1 adulte possédant un agrément spécifique pour 6 enfants). Pour les parents volontaires, une réunion à l’issue de laquelle l’agrément vous sera délivré pour l’année aura lieu à  l’école  le samedi 18 octobre à 10 heures. Si vous êtes prêts à participer, merci de nous le faire savoir. Une date vous sera communiquée ultérieurement. 
                                                        Nous vous remercions d’avance pour votre participation. 

