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L’école élémentaire Saint Martin au travers de son association sportive USEP s’associe cette année au téléthon et organise un fil rouge au parc Imbert le vendredi 3 décembre 2010. Durant cette journée, les classes de l’école se relaieront pour courir et effectuer un maximum de kilomètres. Notre challenge : réaliser un minimum de 280 kilomètres cumulés et pouvoir ainsi relier ainsi Ballancourt à la ville la plus éloignée possible.
Parents, grands-parents, tontons, tatas, voisins et voisines, nous avons besoin de vous pour faire en sorte que cette manifestation et le défi lancé aux enfants soient une réussite. L’USEP élémentaire Saint Martin s’engage dés à présent à reverser à l’AFM une somme proportionnelle au nombre de kilomètres effectués par les élèves.

Nous comptons sur vous nombreux le matin de  9h à 11h et/ou l’après-midi de 14h à 16h pour nous aider dans l’organisation.  Si vous êtes disponible, vous pouvez dés à présent contacter les différents parents membres de l’association ainsi que les enseignantes.
Une information va suivre via le cahier de correspondance.









Le comité directeur USEP et les enseignantes de l’école.

